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Кабмін пропонує підвищити 
рівень особистої безпеки суддів 

та їх близьких родичів
Кабмін пропонує внести зміни до де-

яких законодавчих актів Украї ни з  ме-
тою посилення державного захисту 
суддів. Відповідний проект, який роз-
робляло Міністерство юстиції, був під-
триманий 6 березня на  засіданні Кабі-
нету Міністрів.

Як повідомив Міністр юстиції Олек-
сандр Лавринович, урядовий законо-
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проект спрямований на посилення дер-
жавного захисту суддів та  їх  близьких 
родичів. Крім того, планується усуну-
ти суперечності у Законах Украї ни «Про 
судоустрій і  статус суддів» і  «Про дер-
жавний захист працівників суду і право-
охоронних органів».

З цією метою, Кабінет Міністрів про-
понує внести зміни до  законів Украї ни 
«Про судоустрій і  статус суддів», «Про 
державний захист працівників суду 
і правоохоронних органів», «Про опера-
тивно-розшукову діяльність» та  Кримі-
нального кодексу Украї ни.

Так, у Законі Украї ни «Про судоустрій 
і статус суддів» пропонується розшири-
ти перелік осіб, стосовно яких можуть 
бути застосовані спеціальні заходи за-
хисту. А  саме, крім суддів, до  цієї кате-
горії належатимуть їх  близькі родичі 
та члени сім’ї.

Також законопроектом пропонується 
установити заборону щодо розголошен-
ня відомостей про суддю органами дер-
жавної влади, підприємствами, устано-
вами, організаціями, особами, яким ці 
відомості стали відомі у  процесі служ-
бової діяльності.

Судді надається право на забезпечен-
ня мобільними пристроями сповіщення 
про  небезпеку, а  також на  обладнання 
житла протипожежною та  охоронною 
сигналізацією за  рахунок коштів дер-
жавного бюджету.

Пропонується також розширити по-
вноваження судових розпорядників 
щодо забезпечення громадського по-
рядку у суді, в тому числі шляхом засто-
сування спеціальних засобів, що  вико-
ристовуються при охороні громадсько-
го порядку.

У Законі Украї ни «Про державний за-
хист працівників суду і правоохоронних 
органів» пропонується замінити понят-
тя «працівник суду» на поняття «суддя, 
працівник апарату суду».

Передбачається, що  ухвалення указа-
них законодавчих змін дозволить під-
вищити рівень забезпечення особистої 
безпеки суддів у зв’язку із здійсненням 
ними правосуддя.




